

兴证期货研 发中心外盘 日报

施海
021-20370945

shihai@xzfutures.com
从业资格证号：F0273014
投资咨询资格编号：Z0011937

【美盘 NYMEX 原油指数】



据道琼斯7月26日消息，油价周三连升第三日，并触及近两个月高位，因数据显示美国原油库存降幅超预期。

美国能源资料协会(EIA)公布，截至7月21日当周，美国原油库存下降720万桶，降幅远超预估260万桶。

过去三个交易日来，油价累计上涨逾6%，投资者开始意识到减产协议可能真的会取得效果。NYMEX9月原油期货合约收高0.86美元，或1.8%，报每桶48.75美元。

9月布兰特原油期货收涨0.77美元，或1.53%，至每桶50.97美元。

两地合约均收于5月30日以来最高价位。

Cohen & Steers投资组合经理Nick Koutsoftas表示，市场处于观望模式，观望OPEC减产行动是否会起到作用，以及45美元的油价是否会影响到美国原油产量。

在失望了数月以后，投资者越来越感觉到这些问题的答案也许是肯定的。

尽管原油库存依然偏高，但3月末以来美国原油库存降幅已累计超过5,000万桶。有关美国原油产量将加剧供应过剩的担忧也开始缓和，因有迹象显示油价下跌将令油企放慢脚步。而沙特周一宣布不仅要减产，还要降低出口，计划将8月原油日出口量削减100万桶。

Ritterbusch & Associates总裁Jim Ritterbusch在研报中称，如果沙特履行下月大幅削减出口的承诺，美国供应过剩规模的缩减趋势看起来会在夏季剩余时间内持续，并可能延续至秋季。

EIA报告显示，上周美国原油日产量下降1.9万桶。

需求数据也令人鼓舞。EIA报告显示，上周美国汽油库存下降100万桶，汽油需求接近纪录高位。

【免责声明】

本研究报告内容不代表兴证(香港)期货有限公司(“兴证(香港)期货”)的推荐意见也不构成所涉及的个别期货产品的买卖或交易之要约。期货交易的风险非常高，产品价格可升可跌，甚至变成毫无价值。买卖期货未必一定能赚取利润，反而可能会招致损失。本研究报告是基于兴证(香港)期货认为可靠及目前已公开的信息编制，有关数据力求准确，但兴证(香港)期货对内容之准确性或完整性不会承担任何责任。报告内容仅供参考之用，并不构成任何投资建议。除非法律法规有明确规定，否则兴证(香港)期货不会对因使用本报告的内容而导致的损失承担任何责任。投资者在进行期货买卖前，应先了解将订立的合约性质和你就此须承担的风险程度。期货买卖对很多公众投资者都不适合，你就本身的投资经验、投资目标、财政资源及其他相关条件，小心衡量自己是否适合参与该等买卖，如有需要，你应寻求独立专业人士的意见。投资者之一切决定及行动，一概与兴证(香港)期货无关。本研究报告，若未经授权及同意，禁止摘录、转载或刊登于媒体报章杂志。

Herbert J. Sims & Co. 能源交易部门高级副总裁Donald Morton表示，全球不同等级的原油价格正在靠拢，这是油市供应正在收紧的另一佐证。

他说，要么油市正在恢复平衡，要么即将恢复平衡。

这与几周前的情况不同。投资者当时还在质疑减产行动能否抑制供应过剩局面。

不过，分析师及投资者认为，油价反弹仍是暂时性的。

Tudor, Pickering Holt & Co. 资产管理部门负责人Dan Pickering表示，“我们身处的市场是上涨需要四个好的数据，下跌仅需要一个坏的数据。心存疑虑的市场正慢慢被说服，但好数据要持续出现才行。”

RBOB汽油期货收高2.11美分，或1.32%，报每加仑1.6173美元。

取暖油期货升2.68美分，或1.71%，报收于每加仑1.5953美元。

利多提振，原油回升。

【美盘COMEX黄金指数】



据道琼斯纽约7月26日消息，COMEX黄金期货周三逆转跌势，因之前美联储宣布维持联邦基金利率区间不变。

COMEX 8月期金合约收跌2.7美元，或0.2%，结算价至每盎司1,249.40美元。在美联储公布利率决定后，黄金逆转跌势上扬。

美联储周三维持联邦基金利率目标区间在1.00-1.25%不变，称将在“不久后”开始缩减所持巨量公债，表明联储对经济抱有信心，随后金价上涨。

不过美联储表示，整体通胀和潜在价格上涨指标均下滑，联储称将“密切监控”价格走势。

交易商此前大多预期美联储将按兵不动，并指出通胀下滑令一些人担心下次升息可能会被推迟。

Paulson Investment Co.的经纪Timothy Major表示：“这表明距离美联储下次升息可能还需要好几个月。”

“这将给黄金价格带来短期提振。”他补充说。

蒙特利尔银行资本市场（BMO Capital Markets）的基金属和贵金属交易部门董事Tai Wong表示，“黄金收复近期失地，涨势推动价格升至新高，因为美联储发表了一份稳妥的政策声明，联储承认通胀偏低，但确认‘在不久后’开始缩减资产负债表。”

美国商品期货交易委员会(CFTC)周五公布的数据显示，上周投机客持有的黄金空仓升至2015年12月以来最高。

法国兴业银行（Société Générale）金属主管Charles Feitel表示，空仓增加帮助提振金价，因美联储官员几乎没有提供很快升息的任何暗示。

美联储声明公布后，美元走软。

期金以美元计价，当美元走贬，对于持有其他货币的买家来说黄金会更加便宜。

【免责声明】

本研究报告内容不代表兴证(香港)期货有限公司(“兴证(香港)期货”)的推荐意见也不构成所涉及的个别期货产品的买卖或交易之要约。期货交易的风险非常高，产品价格可升可跌，甚至变成毫无价值。买卖期货未必一定能赚取利润，反而可能会招致损失。本研究报告是基于兴证(香港)期货认为可靠及目前已公开的信息编制，有关数据力求准确，但兴证(香港)期货对内容之准确性或完整性不会承担任何责任。报告内容仅供参考之用，并不构成任何投资建议。除非法律法规有明确规定，否则兴证(香港)期货不会对因使用本报告的内容而导致的损失承担任何责任。投资者在进行期货买卖前，应先了解将订立的合约性质和你就此须承担的风险程度。期货买卖对很多公众投资者都不适合，你应就本身的投资经验、投资目标、财政资源及其他相关条件，小心衡量自己是否适合参与该等买卖，如有需要，你应寻求独立专业人士的意见。投资者之一切决定及行动，一概与兴证(香港)期货无关。本研究报告，若未经授权及同意，禁止摘录、转载或刊登于媒体报章杂志。

其他贵金属方面，9月白银期货收跌8.3美分，结算价报每盎司16.459美元。
10月铂金期货收跌9.1美元，结算价报每盎司922.70美元。
9月钯金期货收涨5.95美元，结算价报每盎司862.90美元。
利空压制，黄金回调。

【美盘道琼斯工业指数】



据道琼斯7月26日消息，美国股市周三基本持稳，之前美联储维持短期利率不变并表示可能很快启动缩减资产负债表的行动。

道琼斯指数收盘涨98点，至21,711点，涨幅0.5%；标普500指数上涨不到0.1%，纳斯达克综合指数上涨0.2%。

美联储官员一致投票决定维持基准利率不变，在周三下午之前投资者和分析师已普遍预计到这一决定。

美联储的声明暗示央行目前将维持低利率，投资者称，只要公司业绩继续强劲，美国股市应会继续上涨。

波音公司在公布财报后，股价飙升9.9%，推高道指。该航空巨头为道指增加了100多点，此前公布利润超过预期，并上调了全年预期。波音还超越高盛，成为道指中股价最高的成分股。

Advanced Micro Devices股价上涨4.6%，该芯片制造商公布收入超过分析师预期。

美国电话电报公司上涨5%，可口可乐上涨1.1%。但福特汽车下跌1.9%，此前该公司重新修订了业绩预期。

Akamai Technologies下跌15%，为标普500指数中跌幅最大的个股之一，此前该公司公布令人失望的第三财季预期。

亚马逊上涨1.2%，收盘市值首次超过5,000亿美元。该电商巨头定于周四公布财报。

美国原油期货上涨1.8%至每桶48.75美元，支撑了能源类股。标普500指数中的能源类股上涨0.1%。

利空压制，美股回调。

【免责声明】

本研究报告内容不代表兴证(香港)期货有限公司(“兴证(香港)期货”)的推荐意见也不构成所涉及的个别期货产品的买卖或交易之要约。期货交易的风险非常高，产品价格可升可跌，甚至变成毫无价值。买卖期货未必一定能赚取利润，反而可能会招致损失。本研究报告是基于兴证(香港)期货认为可靠及目前已公开的信息编制，有关数据力求准确，但兴证(香港)期货对内容之准确性或完整性不会承担任何责任。报告内容仅供参考之用，并不构成任何投资建议。除非法律法规有明确规定，否则兴证(香港)期货不会对因使用本报告的内容而导致的损失承担任何责任。投资者在进行期货买卖前，应先了解将订立的合约性质和你就此须承担的风险程度。期货买卖对很多公众投资者并不适合，你应就本身的投资经验、投资目标、财政资源及其他相关条件，小心衡量自己是否适合参与该等买卖，如有需要，你应寻求独立专业人士的意见。投资者之一切决定及行动，一概与兴证(香港)期货无关。本研究报告，若未经授权及同意，禁止摘录、转载或刊登于媒体报章杂志。

